
Les 11-18 ans et les réseaux sociaux 

Etude réalisée du 7 au 28 janvier 2016 auprès de 6451 jeunes âgés de 11 à 18 ans 



Combien y-a-t-il d’appareils connectés 
à Internet chez toi ?

18 %

32 %
36 %

14 %

de 1 à 3 de 4 à 6 de 7 à 10 > 10



Quel(s) appareil(s) utilises-tu ?

Télévision

Smartphone

Ordinateur portable

Tablette

Ordinateur fixe

Console de salon

Console portative

Baladeur MP3
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78,8%

76%

72,9%

72,2%

50,2%

49%

24,8%

32,4%



Combien de fois par jour es-tu 
connecté(e) à Internet ?

17 %

15 %

15 % 20 %

32 %

< 5 fois de 6 à 10 fois de 11 à 20 fois > 20 NSP



Combien d’heures par jour passes-tu 
sur Internet pendant la semaine?

22 %

13 %

22 %

26 %

17 %

< 1h de 1 à 2h de 2 à 4h de 4 à 6h > 6h



Combien d’heures par jour passes-tu 
sur Internet pendant le week-end?

24 %

17 %

25 %

23 %

11 %

< 1h de 1 à 2h de 2 à 4h de 4 à 6h > 6h



Filles de 11 à 14 ans

Garçons de 11 à 14 ans

Filles de 15 à 18 ans

Garçons de 15 à 18 ans

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Oui Non

23,58%

T’arrive-t-il de rester éveillé(e) ou de te réveiller 
pour aller sur Internet la nuit ?

22,76%

41,78%

37,70%



Filles de 11 à 14 ans

Garçons de 11 à 14 ans

Filles de 15 à 18 ans

Garçons de 15 à 18 ans

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Oui Non

69,38%

63,42%

91,78%

87,78%

Es-tu inscrit(e) sur un plusieurs réseaux sociaux ?



Snapchat

Instagram

Facebook

Google+

Twitter
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Garçons de 11 à 14 ans Filles de 11 à 14 ans

63,40%

79,53%

50,16%
67,78%

62,61%

47,16%

55,04%
43,49%

37%
23,29%

Sur quel(s) réseau(x) as-tu un compte ?



Snapchat

Instagram

Facebook

Google+

Twitter

Tinder
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Garçons de 15 à 18 ans Filles de 15 à 18 ans

82,03%
83,54%

55,87%

93,06%
82,61%

59,79%
46,89%

47,86%

11,39%
4,35%

72,98%

39,91%

Sur quel(s) réseau(x) as-tu un compte ?



Quel est le réseau que tu utilises le plus ?

19 %

17 %

27 %

37 %

Facebook Snapchat Instagram Autres



Combien de contacts as-tu dans le réseau que 
tu utilises le plus ?

15 %

18 %

33 %

34 %

- de 50 de 50 à 200 de 200 à 400 Plus de 400



Filles de 11 à 14 ans

Garçons de 11 à 14 ans

Filles de 15 à 18 ans

Garçons de 15 à 18 ans

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Oui Non

29,24%

38,71%

47,99%

50,76%

As-tu déjà communiqué avec des inconnus ?



Filles de 11 à 14 ans

Garçons de 11 à 14 ans

Filles de 15 à 18 ans

Garçons de 15 à 18 ans

0 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Oui Non

11,69%

22,38%

29,37%

As-tu déjà rencontré physiquement 
certains de ces inconnus ?

14,35%
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